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Jelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona. Alföldi Ellenzék
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirdc- 
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Megdöbbenést
valami váratlan, előre nem látott esemény 
vált ki az emberekből. Hirtelen jön, nem 
készülhet reá, meglepetést okoz. Ezt az egyéb­
ként közismert kifejezését az érzéseknek azért 
részletezzük most, mert egy tudósítást, egy 
félhivatalos értesítést olvastunk a fővárosi 
lapokban, mely azt közli, hogy a miniszter- 
tanács megdöbbenéssel vette tudomásul azt, 
hogy a három százalékról két százalékra le­
szállított forgalmi adó nem idézte elő a pol­
gárság megélhetésének olcsóbbodását. Tehát 
a minisztertanács tagjai, a miniszterek előtt 
meglepetést idézett elő, előre nem látott do­
log volt az, hogy a leszállított forgalmi adó 
dacára nem lesz olcsóbbodás a városok pia­
cán, nem élnek olcsóbban az emberek, mint 
a régi, háomszázalékos forgalmi adó kulcs 
mellett. A földmivelésügyi miniszter kérdezte 
a kereskedelemügyi minisztertől, a kereske­
delemügyiminiszter a belügyminisztertől s 
mindannyian a helyettes miniszterelnöktől, 
aki egyúttal a népjóléti miniszter, Vass Jó­
zseftől, vájjon mi is lehet annak az oka, hogy 
kisebb lett az adó, olcsóbb az eladási ár s 
mégis a valóságban nem lett semmi olcsóbb. 
Hát ezekre a kérdésekre mégis meg kell ad­
nia a választ, valakinek mégis csak tudnia 
kell azt, miért nem sikerült letörni az ára­
kat, ha az olyan sokszor hangoztatott és pa­
naszolt forgalmi adót leszállította a kormány. 
Keresi, kutatja az okokat a kormány, sőt azt 
is Írják, hogy ennek megállapítása végett 
szaktanácskozást is hiv össze a kormány, 
gazdákból, iparosokból, kereskedőkből, akik 
talán meg tudják majd mondani, hogy mi 
az oka a drágaságnak.

Valahol hiba van. Mi azonban nem 
mennénk olyan nagyon messzire az okok ku­
tatásában, még csak szaktanácskozást se na­
gyon érdemes emiatt összehívni. Mi, szerény 
vidékiek nem mennénk olyan messzire, mint 
a kormány. Egyszerűen megkérdeznénk még 
egy minisztert. Ez a miniszter pedig, akinek 
a megkérdezését elfelejtették : a pénzügymi­
niszter. Hiszen ez rójja ki a forgalmi és 
egyéb adókat, ez talán meg tudná adni 
egyedül is a választ. Miután azonban mi 
nem vagyunk abban a kellemes helyzetben, 
hogy közvetlenül megkérdezhessük erre nézve, 
a pénzügyminisztert, kénytelenek vagyunk 
egyszerűen a saját tapasztalatunkra hivatkozni. 
Kénytelenek vagyunk megkérdezni a közvet­
lenül érdekelteket, azokat, akik a forgalmi 
adót fizetik, vájjon miért nem olcsóbb az 
élet, holott mostmár nem három, hanem csak 
két százalék forgalmi adót fizetnek a portéka 
után. Amikor kutattunk ennek okai iránt, 
hát bizony mi is megdöbbentünk. Azt a ta­
pasztalatot szereztük, hogy a forgalmi adó, 
dacára annak, hogy kettő kevesebb mint há­
rom és a most életbe léptetett forgalmi adó 
kulcs kisebb, mint volt az előbbi, a forgalmi 
adóköteles többet fizet, mint ezelőtt. Röviden : 
ma többet fizetnek forgalmi adóba az embe­
rek, mint akkor, midőn a törvény szerint 
háromezer koronát vettek forgalmiba száz­

ezer koronától és nem kettőt mint azt a 
rendelet előírja.

A kereskedők, iparosok igen tekintélyes 
része ugyanis a forgarmi adói eddig is nem 
bélyegekben rótta le, hanem átalányban, te­
hát egy összegben. Ha pedig eddig bélye­
gekben is rótat le, mikor a rendelet meg­
érkezett, akarva nem akarva, rászorították, 
hogy átalányt fizessen, Ha már most fizetett 
vagy bélyegekben lerótt százezer koronát ha­
vonként, akkor a leszállított forgalmi adó 
kulcs mellett az eddigi összegnek négy és 
ötszörösét követelték és követelik tőle, Nem

csak követelik, de meg is fizettetik ezt az 
adót. Így tehát hiába szállították le háromról 
kettőre a forgalmi adó percentet, nem lett 
kevesebb, hanem több lett ez az adó. Fö­
lösleges tehát megdöbbenni a kormánynak 
és a minisztertanácsnak. Egyszerűen kérdez­
zék meg a forgalmiadó köteleseket s ezek 
meg fogják mondani azt a természetes okot, 
hogy ha a leszállított ádókulcs mellett több 
adót hajtanak be rajtuk, mint előzőleg, nem 
lehet olcsóbb hanem inkább drágább az élet 
Magyarországon, mint az volt előzőleg.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
Mi történt tegnap estig.

Elájult a robogó autó sofőrje. Szom­
baton este Párád közelében az országúton 
súlyos autószerencsétlenség történt. Nyári 

j Jenő az újpesti Brown-Bovery Elektromos 
i Müvek igazgatója feleségével autón hazaté­

rőben volt Párádról, amelyet sofőrje vezetett. 
Amikor a 40 kilométeres sebességgel robogó 
autó a parádi hegy utolsó fordulójához 
ért, a gyárigazgató rémülten vette észre, hogy 
a sofőr hirtelen elengedi a kormánykereket, 
hátradől és elájul, az autó pedig rohant tova. 
A gyárigazgató az utolsó pillanatban megra­
gadta a kormánykereket és lehúzta a féket. 
A hirtelen fékezés következtében az autó be­

leszaladt az árokba és felborult, Nyári Jenőt 
a hirtelen fordulás kivetette az országúira, 
feleségét és a soffört pedig a felboruló ko­
csi maga alá temette. Mind a hárman csak 
könnyebb zuzódásokat szenvedtek.

Olaszországban nagy vasúti 
katasztrófa volt. Monza közelében vasárnap 
délután a Chiassóből Milánó felé robogó 
gyorsvonat hibás váltóállítás következtében 
belefutott a Molteno felől jövő gyorsvonatba. 
A moltenói gyorsvonat három utólsó kocsija 
darabokra törött A romok alól vasárnap es­
tig 23 sebesültet ástak ki, akik közül 6 utas 
sebei halálosak.

Lényeges fordulat történt a Bagf-flgyben.
A védelem felkutatta Az Est inkriminált példányát, amelyben nincs szó tűzesetről. 

Az újabb mozzanat esetleg döntő erejű is lehet ?
Tegnap érdeklődtünk Bagi Imre védő­

jénél, Wellisch István dr ügyvédnél, hogy 
milyen stádiumban áll jelenleg a városházi 
tüzeset ügye. A védő a következő figyelemre­
méltó részleteket mondotta el az általa pro­
dukált újabb ellenbizonyitékról:

„Azon gyanuokok között, amelyek alap­
ján Bagi Imre ellen a bűnvádi eljárás meg­
indult és folyamatban is van, mondhatni a 
legterhelöbb volt Az Estnek a Városháza 
padlásán megtalált azon része, amelyben ál­
lítólag egy közlemény volt az Óceán kon­
zervgyár égéséről. Ez az újság 1917 évi 
február 10-iki keletű s minthogy a tüzeset 
után csak a fedőlapot találták meg, szükség 
volt az egész újság megszerzésére. Az Est 
kiadóhivatalánál csak bekötött lapszám van, 
amelyet természetesen nem adhattak ki, szük­
ség volt tehát egy ilyen teljes lappéldány 
megszerzése. Hosszas és fáradságos kuta­
tás után sikerült egy ilyen lappéldányt Bu­
dapesten megszereznem és — mondhatom — 
megdöbbenéssel konstatáltam, hogy ezen 1917 
február 10-iki keletű lappéldányban semmi­
féle tűzesetről szó sincsen, úgy hogy az ezen 
alapon felépített gyanú is teljesen meg­
dől, mintahogy a többi, gyanuokoknak is 
szerintem meg kell dőlnie.

Meg kell jegyeznem, hogy az általam 
felkutatott Az Est példány az, amely annak 
idején az olvasó közönség kezébe jutott s ez

van meg az összes hivatalos fórumokon is. 
Az ügynek egyébként — úgy hiszem, — rö­
videsen más fordulatot fog adni ez az újabb 
lényeges momentum.“

Ezek szerint tehát erősen kétségbevon­
ható az az állítás, hogy a Városháza padlá­
sán talált Est példány Bagi Imrétől származ­
hatott. A vád ugyanis főként arra épült fel, 
hogy a padláson megtalált lappéldányt Bagi 
Imre annak idején eltette magának, miután 
abban egy, az Óceán konzervgyár égéséről 
szóló tudósítás volt s Bagit, mint hivatásos 
tűzoltót érdekelhette a cikk. Ebből következ­
tették azután, hogy — mivel az ujságpél- 
dány Bagi Imrétől származott — esetleg ő 
gyújtotta fel a Városházát.

A főtárgyalás — amint már megírtuk — 
két héten belül valószínűleg meglesz, ahol 
azután úgy a vád, mint a védelem kiter­
jeszkedik a többi vádpontokra is. Akkor fog 
azután véglegesen tisztázódni, hogy minden­
ben alapos volt-e a Bagi Imre ellen felépí­
tett gyujtogatási vád.

A várható közelebbi fordulatról rész­
letesen tájékoztatni fogjuk olvasóinkat.

— Országos vásár lesz Tiszaföldvá- 
ron augusztus 23-án, amelyre vészmentes 
helyről, szabályszerűen kiállított járlatlevéllel 
bármilyen jószág felhajtható.

Csépiéihez uj zsákot adok SZáD.tÖ A
UJ BÚZÁT, ROZ5-CT, ÁRPÁT és mindenféle OLAJMAG 

VAKAT a legmagasabb napi áron vásárolok terménykereskedő. — Szentes.
Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.



2. oldal. ALFÖLDI UJSAQ 185 szám

Csíplésre állandóan raktáron tartok
elsőrendű darabos 1_
porosz-, tatai- KOSZG11CI«
és salgótarjáni

Hetorta faszenet.

Tegnap délelőtt Nagy hegy 293 szám 
alatt felakasztotta magát Virágos Mária szen­
tesi lakos. A fiatal leány a gyümölcsöskert­
ben levő kunyhóban hajtotta végre végzetes 
tettét s legelőször édesapja talált rá, aki a 
szerencsétlen leányt azonnal levágta a kö­
télről, azonban már nem lehetett rajta segí­
teni, mert akkorra kiszenvedett.

A szerencsétlen sorsú Virágos Mária 
már régebben készült az öngyilkosságra s 
tettét állítólag azért követte el, mert édes­
anyja pár évvel ezelőtt féloldali bénulást ka­
pott s ettől fogva az egész háztartás vezetése 
az ő gondját képezte, ami igen nagy terhet 
jelentett számára.

Holttestét beszállították szüleinek vá­
rosi házához. A rendőrség — miután a 
vizsgálat folyamán megállapította, hogy bűn­
tény gyanúja nem forog fenn, s önakasztás 
történt — a családnak a temetési enge­
délyt kiadta.

A gazdasági cselédek és 
munkások megjutalmazása

A földmivelésügyi miniszter, egyrészt 
hogy a becsületes munka és hűséges szol-

fálat a gazdasági munkásság körében er- 
ölcsi elismerést nyerjen, másrészt, hogy az 

elismerésre méltó kiválóság jutalmazása 
révén serkentő példát nyújtson az olyan 
gazdasági cselédek és .munkások részére, 
akik az egyhelyben eltöltött hosszú szol­
gálat, illetve munkásságuk, magatartásuk és 
jóravalóságuk által társaik közül kitűntek, 
hűséges szolgálatuk elismeréseképen pénzbeli 
jutalmat és elismerő oklevelet kíván adomá­
nyozni. A Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági 
Kamara a földmivelésügyi miniszter ezen 
akciójával kapcsolatban felhívja a körzetébe 
tartozó földbirtokosok figyelmét, hogy ameny- 
nyiben ilyen jutalmazásra alkalmas gazda­
sági cselédek vannak, azoknak nevét lakhe­
lyét, személyi adatait, szolgálati éveik szá­
mát (legalább 25 év) szeptember hó köze­
péig a Kamara igazgatóságánál jelentsék be. 
Háztartásbeli munkát végző cselédek, továb­
bá olyanok, akik a múltban már ilyen ki­
tüntetésben részesültek, jutalmazás céljából 
javaslatba nem hozhatók.

Ritka állatidét a hód­
mezővásárhelyi határban.
Földi kutyára akadtak. A ritka állatot 
a legnagyobb angol muzeum veszi meg.

Hódmezővásárhelyről jelentik: Nem­
régiben érdekes vendégek érkeztek Hód­
mezővásárhelyre Londonból, ahonnan a Bri­
tish-Muzeum küldötte ki két kutatóját, hogy 
szerezzék be a Hódmezővásárhelyen fölfede­
zett úgynevezett földi kutya egy példányát. 
Ez a nevezetes állatfaj annyira ritka, hogy 
eddig még a Britis-Muzeumban nincs belőle 
egyetlen példány sem, viszont a múlt év fo­
lyamán Bodnár Bertalan, a vásárhelyi refor­
mátus gimnázium tudós természettanára 
megállapította, hogy ez a ritka állat a hód­
mezővásárhelyi határban még feltalálható. A 
tanár közlése eljutott a londoni tudós körök- 
hözisés igy történt, hogy a londoni kikül­

Száraz bükkhasáb, tuskózott 
és aprított

tűzifát.
Nádor Dezső

fakereskedő.

Sarkadi N. Antal-utca 23.
Telefon : 32. sz. Telefon: 32 sz.

Uj-buza tiszavidék 
Rozs 
Zab 
Árpa 
Tengeri

377.500— 380.000 
275.000—280.000 
275.000—280.000 
262.000—265.000
202.500— 205.000

döttek egy szép napon megjelentek Vásár­
helyen. A két angol tudós közel két hétig 
kereste a ritka állatot, azonban megfogni 
nem tudták, mert hallatlan óvatossággal jár- 
kel földalatti birodalmában. Végre is a földi 
kutya nélkül tértek vissza Londonba. De alig 
utaztak el az angolok, egy vásárhelyi gazda 
földjén szántás közben két földi kutyát vetett 
föl az eke. A nagyszcrő találatról táviratilag 
értesítették a British-Muzeumot, ahonnan meg 
is jött a válasz, hogy a példányokra feltét­
lenül igényt tartanak és azokért hajlandók 
igen ritka gyarmati állatfajokat cserébe adni.

Ezidén is engedélyezték a féláru utazást 
Szent Istvánkor

A Magyar Államvasutak igazgatóságá­
tól nyert értesítés szerint Szent István nap­
ja alkalmából az államvasutak, valamint a 
kezelés alatt álló helyiérdekű vasutak bár­
mely állomásról az 1—30 kilóméteres bu- 
dapestkörnyéki forgalom kivételével — a 
Budapestre utazók részére, de csakis sze­
mélyvonatokra 50 százalékos félárujegy mér­
sékléssel négy napig érvényes menettérti je­
gyeket adnak ki. A menettérti jegyek csakis 
augusztus hó 18—20. napján, legutóbbi na­
pon azonban legkésőbben a menetrend sze­
rint délelőtt 9 óráig Budapestre érkező vo­
natokhoz adatnak ki olyan módon, hogy a 
a kiadás napja első napnak számit és érvé­
nyessége a negyedik napon éjfélkor jár le. 
E jegyekkel a visszautazás legkorábban csak 
augusztus 20-án délután történhetik, koráb­
bi visszatérés esetén a jegyek érvénytelenek. 
Az ut megszakítása sem menet-, sem jövet­
kor nincs megengedve. Gyermekeknek kü­
lön kedvezményt nem adnak. Gyorsvonatra 
a fenti kedvezmény nem érvényes.

Hz «Isi rádió feMállomás Szentesen 
a városi mOszaki hivatalban.
Szentesen is megjelent a rádió. Egy­

előre ugyan csak hivatalos minőségben ven­
dégszerepei a városi műszaki hivatalban, re­
méljük azonban, hogy nemsokára a magá­
nosok között is térthódit a huszadik század­
nak ez a csodája.

Az amerikai készülék felállításával teg­
nap lettek készen s még aznap ki is próbál­
ták. A hangerősitővel is ellátott készülék 
sorra közvetítette Prága, Bécs, Budapest le­
adóállomásainak hanghullámait, egészen tisz­
tán visszaadva a nagyobb városok kon­
certjeit.

A szép nagy amerikai készüléket — 
amely, mint ilyen eddig a legmodernebb tí­
pusú — az Egyesült lzzólámpagyár r. t. 
küldte le bizományképpen a városi műszaki 
hivatalnak. Az ára aránylag nem is sok: 
antennával együtt belekerül 15 millió koro­
nába, ami inkább olcsónak, mint drágának 
mondható. A készülékkel a föld minden ré- 
széről felfoghatók harighullámok.

Budapesti terménytőzsde:

l NAPIHIRBK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Kedd, augusztus 18. Róm. kath és 
prot. Zsuzsánna, Tibor. Nap kel: 4.59 óra­
kor, nyugszik : 7 08 órakor. — Hold kel: 
3.36 órakor, nyugszik : 6.47 órakor.

Időjárás: Javulás várható, ee még vál­
tozékony idő.

Tolvajüldözés a Horváth Mihály- 
utcában. -

Vasárnap estefelé két ember szaladt a 
portól szürke Horváth Mihály utcában, előt­
tük lőtávolban egy harmadik szedte a lábát 
szinte gyors ütemben. „Tolvaj, fogják meg!“ 
— kiabált a kettő, mire a harmadikat a nagy­
utcánál hamar le is csípték.

Az egyik üldöző egy közeli ital mérő 
volt, akitől az imént két üveg sört lopott 
el egy szomjas, de pénztelen pasas. „No, 
hol a sör ? 1“ — zörrennek rá a lihegő ijedt 
alakra. Jobban megnézik, hát látják, hogy 
nem is ez a pasas. Eltévesztették az esti 
poros szürkületben. „Ha nem maga a tolvaj, 
miért szaladt ?“ — kérdik a még mindig he­
begő, ijedt alaktól. „Kérem szépen — nyögi 
nagy kínnal — én nem vagyok tolvaj, 
csak nagyon sietős dolgom volt, oszt’ azért 
szaladtam. Eresszenek el az urak...*

Eleresztették. Nyilvánvaló volt, hogy az 
elcsípett pasast nem bűnös szándék hajtotta...

— A forgalmiadó átalányozása. Is­
meretes, hogy a pénzügyminiszter a közel­
múltban megjelent rendeletével az általános 
forgalmiadó átalányozását rendelte el, sőt az 
alapvető rendeletét annak megjelenése óta 
már módosította is. Az adózásnak e nejne 
nemcsak a kereskedőket és iparosokat, hanem 
úgyszólván az összes kereső osztályokat igen 
közvetlenül érinti, mert a jövőben az általá­
nos forgalmiadókötelesek túlnyomó része adó­
ját átalányösszegoen rójja le. Az adózás e 
nemének bevezetésén most dolgoznak a pénz­
ügyi hatóságok. A kereskedelmi és iparka­
marához igen sok kérdezősködés érkezik e 
tárgyban, ami árrá indította a kamarát, hogy 
a jelenleg érvényben levő rendeletek össze­
állításával legyen az adózók segítségére. E 
munkálatot a kamara Landesberg Jenő dr 
titkárával végeztette el. A munkálat jelenleg 
kinyomatás alatt áll s az a közeli napokban 
meg is jelenik. Előjegyzéseket a könyvre, 
darabonként 25.000 korona beküldése mel­
lett a szegedi kereskedelmi és iparkamara 
fogad el.

— Egy diák halálos szerencsétlen­
sége. Szombathelyről jelentik: Tomcsányi 
Gyula szombathelyi főtanácsos 14 éves László 
nevű egyetlen fia most végezte a IV. reált 
sikeresen s ezért szüleitől Flöbert-puskát ka­
pott ajándékba. Tegnap a várpalotai erdő­
szélre ment ki madarászni. Egy fának támasz­
kodott, á töltött fegyvert áliához szorította és 
úgy figyelte a madarakat. Közben a fegyver 
véletlenül elsült és a golyó a fiú jobb ál­
kapcsa alatt fúródott be és felhatolt az agy­
velejébe. Súlyos sérülésével azonnal a kór­
házba vitték, ahol félóra alatt kiszenvedett.

— A köztisztviselők fizetésemelése 
éreztetni fogja hatását az üzleti életben. 
A közalkalmazottak tízezrei e hét végéig kéz^

Szamoskőzi Sándor bntorraktára Kossoth-ntca 17. «rám alatt

Keményfahálék. ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min- 
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.
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A „HA MAYA“ felhívja a csépelteid közönség
figyelmét kiváló minőségű hazai és porosz szeneire, hasábos és tuskózott tűzi­
fáira, kiváló minőségű gróf Károlyi-féle faj boraira és kisüsti pálinka féléire 
valamint gabonás zsákjaira, 1 kgr. legfinomabb akácméz 18.000 korona.

hezkapják a julius és augusztus hónapokra 
számukra előlegként engedélyezett 15 száza­
lékos fizetésjavitást, tehát törzsfizetésük 30 
százalékát. Miután itt sok milliárdról van 
szó, amely a legrövidebb idő alatt a gazda­
sági élet ereibe jut, ez okvetlenül éreztetni 
fogja hatását éppen most, amikor az ernyedt 
fqgyasztóképesség valóban rászorul az injek­
cióra és az őszi szezont megelőző stagnáciö 
idején az üzleti forgalom számára is jókor jön.

— Erősen haladnak a színházterem 
festésével. Tegnap megszemléltük a színház 
festési munkálatait s megállapíthatjuk, hogy 
a munkálatok erős tempóban folynak. Ma 
már a freskók elkészítésén dolgozik Erdőssy 
Béla vezető festőművész, aki munkáját pár 
napon belül már be is fejezi. A menyezet 
festésével is teljesen elkészültek, igy mostmár 
csak a falak festése és mázolása van hátra. 
A szeptember elején kezdődő kalholikus nap­
ra minden valószínűség szerint az összes 
munkálatokkal készen is lesznek, úgyhogy a 
városunkba érkező vendégeket már méltó 
külsővel fogadhatja a Tóth József színház.

— Találtak a Tyukpiactéren egy 
viaszosvászon pénztárcát, amelyben pénz és 
több különböző apróság volt. Átvehető a 
rendőrség 16-os szobájában

— A Kerékpáros Egyesület meg­
alakításáról. Néhány nappal ezelőtt már 
közöltük, hogy Szentesen Kerékpáros Egye­
sület alakul, amelynek az lesz a feladata, 
hogy a tagjai részére tréning céljára megfe­
lelő alkalmat biztosítson, felhasználva a vá­
ros úthálózatát és a jobb karban levő kül­
területi utakat. Az Egyesület tagjai részére 
kisebb nagyobb kirándulásokat, túra utakat, 
házi versenyeket, meghivási és kerületi, eset­
leg országos versenyeket fog rendezni. Fel­
hívjuk tehát a szentesi kerékpárosokat, hogy 
az alakítandó Egyesületbe mindnyájan lép­
jenek be, mert az nemcsak a sportérdekeket 
akarja szolgálni, hanem tagjainak gazdasági 
érdekeit is képviselni fogja. A Magyar Ke­
rékpáros Szövetség már megküldötte a Szö­
vetség alapszabályait, versenyszabályait, va­
lamint fegyelmi szabályzatát és a Szövetség 
kerületi beosztását, melynek értelmében Szen­
tes az alföldi kerülethez tartozik, Szolnok 
székhellyel. Szentesen jelenleg nyolcszáz ke­
rékpáros van nyilvántartásban, éppen ezért 
reméljük, hogy összefogva egy életerős, mun­
kás egyesületet fognak alkotni kerékpárosa­
ink. Akik az alakítandó Kerékpáros Egyesü­
letben mint tagok működni szándékoznak, 
Kocsis Andor divatáru üzletében az Egye­
sületbe való belépésüket az aláírási ivén be- 
jenteni és a Szent-István napon az Erzsébet- 
kertben délelőtt tizenegy órakor tartandó ala­
kuló gyűlésen megjelenni szíveskedjenek.

— Orosházán a jövő hónapban uj 
képviselőtestületet és elöljáróságot vá­
lasztanak. Augusztus 22-én összeül a me-

gyegyülés és tárgyalja az orosházi választó- 
kerületek ügyét. Ha a megyegyülés jóváhagyja 
a 10 választókerületet, szeptemberben, helye­
sebben az ősszel már sor kerül az orosházi 
községi választásokra. Az ősszel tehát meg­
választják az orosházi képviselőtestület uj 
tagjait és sor kerül az elöljáróság újjáalakí­
tására is.

* Horthy Miklós kormányzó ur öfő- 
méltósága, neje és fia társaságában e hónap 
6-án meglátogatták Unghváry László ceglédi 
faiskoláját és kertészeteit. A magas vendége­
ket Unghváry László és felesége, továbbá dr 
Dobos Sándor és Csáky Adolf igazgatósági 
tagok és Czapáry Bertalan, kertészeti igaz­
gató fogadták és kalauzolták. Őfőméltóságáék 
különös meleg érdeklődéssel tekintették meg 
a szebbnél- szebb évelő virágokat s a pom­
pás Phlox és Dáhlia fajták gyönyörű virá­
gait s két és fél órai ott időzés után a leg­
teljesebb megelégedésük kifejezése melleit 
távoztak.

Szerkesztésért és kiadásért felelős :
Vajda Ernő.

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és 

kenyérért cserél,

naponta hétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésű elsőrangú HOfiPö

minden mennyiségben kapható:

SCHHflRGZ HÓH utóda
sütödéjében Harucker-u. 13. 

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

Szabósegéd nagy-kis munkás munkát keres, 
szabni tud, vidékre is elmegy. Nagy 

Sándor-telep 8 szám.__________ 3206

Eladó keveset használt fekete öltöny és egy 
karikahajós női varrógép III. Zrinyi-ut 

13. szám alatt._____________________ 3061
Apitkezési ügyben forduljon bizalommal v D. "Szabó Lajos kőműves mesterhez Pa­
taki zug 3. 3152

Egy jó fiú férfiszabó tanoncnak felvétetik 
Bajomi utóda Fazekas "Sándor férfisza­

bónál 111. Zrínyi utca 13. sz.* 3144
való szántást vállalok Sárközi Ist­

ván Bercsényi-utca 18. szám. 3210
géppel
vJ ván

o
rak és ékszerek legolcsóbban és legjobb

minőségben beszerezhetők csakis Rúzs 
Molnár Sándor órás és ékszerésznél Kos­
suth utca 36 szám. 2997

;UDAF>|ESTRE IJTAZTÁBAN
TEKINTSE MEG

IV..KOSSUTH LAJOS-UTCA 9.
• BUD APES T L EGOL CSÓBB
X154-70 'Q OiVATHÁZA-
ELEGÁNS ás DIVATOS COSTUMÜKBEN, 
KkOÁTÖKSAN. RUHÁKBAN és ŰLOUS OKBAN.

Az alkalom szüli
a jó tanácsot!

i.

2

3

Azt tanácsoljuk önnek:
Ne mulassza el megtekinteni az 
augusztus 14-én Budadapesten 
a Városligetben (Széchenyi sziget) 
megnyílt kertészeti kiállításon az 

UNGVÁRY LÁSZLÓ 
faiskolai r.t. pavilonját és kiskertjét

Feltétlenül kérje és ingyen kapja 
UNGVÁRY LÁSZLÓ 

I faiskolai r. t. most megjelent 
vaskos képes árjegyzékét.

Vegye tudomásul, hogy Feren­
ciek tere 3. szám alól áthelyezte 

UNGVÁRY LÁSZLÓ 
faiskolai r. t. pazar berendezéssel 
ellátott városi irodáját

Vdci-utca3S.sz.alilliTelefon: József 152-07

Eladó egy teljesen uj nagy tizedesmérleg, 
továbbá egy rendesnél nagyobb méretű 

uj szelelőrosta igen jutányos áron. Megte­
kinthető Kossuth-tér 4 udvarban. 3205

Magyar gyorsírás tankönyve Gabelsberger- 
Markovits rendszer féle, eladó. Cim a 

Toldi-téri pavillonban. 3095

a legmagasabb 
napiáron vásárolB a z á t~& r p it~z altot

BerakUr.zástdljmentMe« #
Raktár a vasútállomás mellett. set*« ház.

Valódi rózsa-burgonya Pólya Lajosnál
kicsinyben és nagyban a legolcsóbb 
napI áron sz6rezh616be

Nyiri-köz.
azonnal házhoz szállít.

Egy jő'fiú tanulónak felvétetik.
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GABONA ÜSSSS a Zsoldos telep
tflzmentes vasbeton raktára. ♦ A beraktározásért dijat nem

számítunk fel. 2965

A Pesti Viktória Gőzmalom H, T.
érdekkörébe tartozó

Kiskunfélegyházi Egyesült 

Gőzmalom Részvénytársaság
szentesi bevásárló telepét SZENTESEN,

Kossuth-utca 26. sz. a.® bÄÄ) megnyitotta és ott

búzát rozsot és mindenféle 
terményt a legmagasabb 
napiáron vásárol.

Olcsón és jól
a legjobb divata női (Bubi) és férfi 

kalapok festését formázását gyorsan és pontosan készíti —

KOCSIS ANDOR, Kossuth-tér 4. sz. Református
bérház.

Gazdálkodók és gazdasági munkások figyelmébe I

IgáSkOCSlj tüköreke
ekekapa, 20 soros vetőgép, kettő 
rudas tüköreke, láncborona, ke­
rekes gereblye, ekefejek eladók.
Szürszabó Nagy Imre-utca 3. szám.

Kül- és belföldi arckrémek. — 
Zsirtalanitók. — Kölnivizek. — 
Hajfestékek. Vászoncipő tisztítók

legolcsóbb bevásárlási helye a

TOFFLER

kapható, kőpor, gránit, kő­
dara, beton csövek, vájuk, 
kerítés oszlopok, lábazati kö­
vek, mükőáruk.

Cement-cserép
kedvező fizetési feltétellel!

portland cement

hol állandóan hideg és meleg éte­
lek, elsőrendű frissen csapolt jégbe- 
hütött Szent János sör és kitűnő asz­
tali bor kapható. — Kihordásra prima
Kecskeméti borok............ 12.000
Ürmös..................................  25.000
Mérgespusztai nehéz édes
kihordásra.......................... 16.000

koronáért kaphatók.
Tornádó zónák ! Állandó kuglipálya I

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- 
és Zöldségterm. Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat: 
Halász L (Tóth József-utca 59 szám alatt

Szeszfőzdében szilva főzés 
megkezdődött.

Kérjük a feleket, hogy anyagjaikat az 
elórejelzett főzési napokra hozzák ki.

Reggeltől estig mindenki szadadul.

Pólya Lajos E&S2
Aratási munkákban italárui/'* 
a legolcsóbb * l <* 1 (t I 14 tv •

1 liter Söprő pálinka . K 46.000 
1 liter Törköly . . . K 46.000 
1 liter Barack párlat . K 54.000 
i liter Szilvórium. . . K 54.000 
1 liter Tea-rum . . . K 48.000 
1 liter Ó-bór . . . K 14.000

Nyári szövet 
különlegességeimből

divatos ruhákat
olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kát. isk. épület

Csütörtökön a körzetbeliek 
nem a szentesiek.

főznek

Tegyen egy próba vásárlást és győződjön meg.

SIR Kft raktárral bővítettem hi temetkezési vállalatomat. 
üintw a legolcsóbb népi áron árusítom fekete modern

svéd és szűrbe gránit hőveimet.
Tájékozásképpen helyesen cselekszik minden gyásszal sújtott család, ha meg­

tekinti az alább hirdetett készleteket:
I. rendű gyári fakoporsó, selyem szemfedő, gyolcs alsó O ««« 
selyem párna, koszorú szalaggal, összesen ^yVUU.UUU
Ércállásu fakoporsó, brokát vagy csipke szemfödél, párna, 
lepedő, koszoi u szalaggal, fejfa, összesen
Ércállásu fakoporsó, fodros papír szemfödél, párna,
lepedő, koszorú szalaggal, kereszt, összesen
Sima fakoporsó, papir szemfödél, párna, lepedő,
fejfa, koszorú szalaggal, összesen

6OO.OOO

400.000
Soo.ooo
koronától.

Minden ravatalozás a legdíszesebb székekkel és üveges gyász­
kocsival értendő. — Kérem a szives pártfogást. — Tisztelettel:

Virady Lajos, Kossuth-utca 8 sz. 
és Rákóczi Ferenc-utca 61 sz. alatt.

.Alföldi Újság" könyvnyomdavállalat, Szentes. 1925. — Felelős vezető: Pataky Ferencz.


